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В роботі розглянуто питання економічного обґрунтування господарських 

рішень для подальшого вибіру напрямку діяльності підприємства.  

Підвищення прибутковості господарської діяльності підприємства є 

основою для роботи підприємств у різних галузях економіки, тому ця тема є 

актуальною та відповідає сучасним тенденціям розвитку економічного сектору 

України. 

Управління сучасним підприємством потребує ефективних засобів 

вирішення стратегічних і оперативних завдань. Це можна вдосконалити лише 

за умови системного підходу до організації господарської діяльності 

підприємства. Проблеми, що виникають у процесі господарської діяльності, є 

досить різні, однак  вони виникають із-за недостатньо ефективної організації 

процесу управління на підприємстві, такі як: зміни зовнішнього середовища, 

пошук нових методів управління та інші. 

Дані аналізу техніко-економічних показників дають підстави на такі 

висновки, наприклад: аналіз об'єм як виробленої, так і реалізованої продукції за 

останні три роки, при цьому слід аналізувати за період спостереження зміну 

планових показників,  зростання або зменшення виробленої продукції та  

зростання реалізованої продукції . Аналіз можливо проводити як за  основними 

видами  продукції так і за всьома видами продукції яку виробляє підприємство.   

Зростання об'ємів продукції може відбуватися за рахунок зростання обсягів 

виробництва в натуральному вираженні. 

Аналіз зовнішнього і внутрішнього середовища підприємства надасть 

можливості знайти переваги та недоліки в діяльності підприємства, показати, 

що у підприємства є достатньо ресурсів та можливостей для подальшого 

розвитку, а саме розвивати такий напрям, як розширення асортименту 

продукції, що це є одним із напрямів підвищення прибутковості господарської 

діяльності на підприємстві. 

Запропонована пропозиція по розширенню асортименту продукції 

підприємства, такої як ,наприклад, виробництво морозива, надасть можливість 

підвищити прибутковість господарської діяльності на ще раз підтвердить   свою 

ефективність та надасть можливості підприємству отримати додатковий 

прибуток. 

 


